

Színház és Művészet

Nagy erővel folynak az előkészületek a szabadtéri játékokra

Molnár Ferenc levele a rendező bizottsághoz

(A Délmagyarország munkatársától.) Az augusztus 4-én kezdődő nagyszabású szegedi szabadtéri játékok ügyében lázasan folynak az előkészületek. Legutóbb a rendező bizottság fontos megbeszélést folytatott gróf Bánffy Miklóssal, „Az ember tragédiája” Templom-téri előadásának főrendezőjével és a megbeszéléseken véglegesen megegyeztek a részletek tekintetében is. Most már bizonyos, hogy Az ember tragédiája Adámiát Somlay Arthur, Lucifert pedig Csontos Gyula játssza. Éva szerepét illetően még folynak a tárgyalások. Jelentettük, hogy a rendező bizottság Darvas Lilit kérte fel erre a szerepre és már előrehaladott tárgyalások voltak folyamatban. Molnár Ferenc, Darvas Lili férje most a következő levelet intézte a rendező-bizottsághoz:

„A Szegedi Szabadtéri Játékok igen tisztelt rendező bizottságának Szeged. Igen tisztelt Uram, mint már gróf Bánffy Miklós öxcellenciájával közlöttem, feleségem, Darvas Lili szegedi vendégjátéka körül nehézségek merültek fel, amelyekre, nagy sajnálatomra, mint Darvas Lili ma Bécsből értesít, nem sikerült elhárítania. Darvas Lili nagy megtisztelésnek tekintette az igen tisztelt Bizottság felszólítását, hogy a szegedi szabadtéri játékokon működjenek közre s mindent elkövetett, hogy lehetővé tegye az augusztusi vendégjátékokat. De részint bécsi szerződésének a nyári időszakra vonatkozó részét nem sikerült megváltoztatnia, részint készületben kell lennie Reinhardt társulatának nyári külföldi turné-előadásaira, úgy, hogy vagy egyik, vagy másik munkája egybeesik a szegedi próbák és előadások időpontjával. Ezért, ózintem sajnálattal, de kénytelen lemondani arról, hogy a megtisztelő felszólításnak eleget tegyen. Megkértem, hogy fejezzem ki hálás köszönetét ezért a felszólításért az igen tisztelt Bizottságnak s a játékok főrendezőjének, gróf Bánffy Miklós öxcellenciájának.

Kitünő tisztelettel, kész hívük Molnár Ferenc.”

A rendező bizottság most folytatja a tárgyalásokat, hogy Éva szerepére egy országosan ismert, kiváló színésznőt nyerjen meg. A tárgyalások eddigi eredménye szerint erre minden kilátás megvan.

HETI MŰSOR:

Csütörtökön délután: Sárga lilium. Filléres helyárok.

Csütörtökön este: Helyet az ifjúságnak. Bérlészünet. Felemelt helyárok. Góth Sándor vendégfelléptével.

Pénteken este: Fizető vendég. Premierbérlet 18 és A. bérlet 14. Felemelt helyárok. Góthné Kertész Ella és Góth Sándor vendégfelléptével.

Szombaton délután: Sárga lilium. Filléres helyárok.

Szombaton este: Hangverseny és Cigánybáró II. felvonás.

Vasárnap délután: Kék Duna. Délutáni bérlet 28. Mérsékelt helyárok.

Vasárnap este: Mosoly országa. Bérlészünet Szedő Miklós vendégjátéka.

A Nyilassy-émlékkiállítás. A Nyilassy-émlékbirozság szerdán délután dr. Szalay József nyugalmazott kerületi főkapitány elnöklésével ülést tartott. A bizottság elnöksége örömmel állapította meg, hogy szép számmal gyűlnek össze a Nyilassy-képek az emlékkiállításra. A kiállítást május 20. és 27-e között tartják meg. A bizottság elhatározta, hogy az ünnepélyes megnyitás május 19-én, szombaton délután lesz, ezi délelőtt 10 órakor sajtóbemutató előzi meg. Mivel a szegedi ipari vásárt is ezen a napon nyitják meg, a kiállítás elnöksége érintkezést keres az ipari vásár vezetőséggel, hogy a két megnyitás időpontja ne ütközzék. Dr. Szalay József bejelentette Lyka Károly, a képzőművészeti főiskola kiváló tanára, készsággel vállalkozik arra, hogy az emlékkiállításban Nyilassy Sándorral megemlékezik és méltatja művészetét. A bizottság ismételtel felkéri a város közönségét, akinek birtokában Nyilassy-kép van és azt még nem jelentette be az emlékbizottságnak, ajánlja fel a ké-

peket a kiállításra és azt jelentse be a muzeum irodájában.

A színházi iroda hírei

Ma délután filléres helyárrakkal a „Sárga lilium” kerül színre. A gyönyörű magyar rapszódia főszerepeit Balogh Klári, Jurik Ica, Faragó Panni, Mihályi Mária, Márkus, Körössy, Cselle, Fülöp, Kemény, Krémer, Szabó és Zilahy játsszák.

Góth Sándor ma este lép fel a „Helyet az ifjúságnak” bankelnök szerepében. Góth Sándor mai vendégjátéka a vigjátéki szinpadí művészet legragyogóbb produkciója.

Góthné Kertész Ella és Góth Sándor péntek esti együttes fellépését a „Fizető vendég”-ben rendkívül nagy érdeklődés előzi meg. A Góth-pár briliáns alakítást nyújt a humorban és szellemességben gazdag kitünő vendégjátékban. Az országos nevű művészpár partnerei Nagy Lilly mint vendég, Könyves Tóth Erzi, Garamy Jolán, Faragó Panni, Kemény, Cselle, Zilahy és Rónai. A „Fizető vendég” premier és A. bérletben kerül színre.

Németh Mária április 24-én kedden a „Toscá”-t éneklí.

A Góth-pár ma és holnap vendégszerepel.

Németh Mária, Farkas Sándor és Szedő Miklós együtt lépnek fel a „Toscá”-ban.

Szombaton délután még egyszer a „Sárga lilium” filléres helyárrakkal.

Németh Mária! Németh Mária!

A „Mosoly országa” Szedő Miklóssal és Sz. Patkós Irmával vasárnap este.

Vasárnap lesz a „Kék Duna” első délutáni előadása mérsékelt helyárrakkal, délutáni bérletben, a premier nagyszerű szereposztásában.

Az i. t. bérlek figyelmébe! Németh Mária 24-i fellépése a Toscában premier és A. bérletben történik. A rendkívül nagy kiadásokra tekintettel az igazgatóság csak úgy tudja ezt a kedvezményt nyújtani, hogy a t. bérlek a napi ár és a felemelt helyárok közötti különbözlet kiegyenlítik. Miután Németh Mária vendégfellépte iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg, a t. bérlek helyeit a pénztár péntek déli 12 óráig tartja fenn, tehát eddig az időpontig kérjük a különbözlet kifizetése ellenében a bérlet helyeket kiváltani.



Szeged, Csakonics- és Kiss-ucca sarok

ERNYOK		
Divat, görbenyelű, fekete női ernyő pamutfaft anyagból, ripsz széllel		P 3.88
Férfi ernyő pamutfaft anyagból 8 részes, erős nyéllel		P 3.98
ÉLELMISZEREK		
1 kg 10 csomag vegyes kététojasos leves-tészta		—98
10 deka téli szalámi		—30
10 deka füstölt ostyepka sajt		—24
10 deka házilag készített szilvalekvár		—08
ÜVEGÁRU		
6 drb egyynolcados sima vizes pohár		—88
6 drb egytizenkettes sima borospohár		—78
6 drb sima likőrös pohár		—78
1 literes vizes kancsó		—88
HÁZTARTÁSI CIKKEK		
Virágos karkosár	—98, —88, —78,	—68
2 drb vásárhelyi virágváza		—88
100 drb 30x30-as damaszt papir szalváta		—24

Népbiztosítások szerzésére felveszünk két, három olyan

férfi, vagy női ügynököt

akik Szegeden kellő helyismerettel bírnak. Azonnali keresethez tudatjuk. Magyar Elet és Járulékbiztosító Intézet, m. sz. Szeged, Horthy Miklós ucca 9. II. em. 5. Jelentkezés 20-án, pénteken és 21-én szombaton reggel 8 órától. 294



A világhírű SCHÖBERL-ÁGY

minden háziartásban nélkülözhetetlen

nappal fotel 27

Schöberl Róbertnél

Budapest,

IV., Marisköz 4.

Árjegyzék bérmentvel



éjjel ág

Sport

Phöbus—Attila 6:2 (2:1)

Budapest, április 18. A szerdán délután megtartott ligabajnoki mérkőzésen az Attila a vereséget megérdemelte, mert felforgatott csapata fáradtan s lelkesedés nélkül küzdött. A 10. percben Sztrigán lötte a Phöbus vezető gólját. A 20. percben Solyom lövését Hidasi elnézte és Solti a labdát a hálóba helyezte. A 30. percben Opata szabadrugása utáni nagy kavardás közben a vetődő kapus előtt a labda a hálóba került (2:1).

Szünet után a 3. percben a Phöbus kornert rug. Solti fejesét Miskolci csak kézzel tudja fogni. A megítelt 11-est Solti értékesítette. A 13. percben Béki lötte a Phöbus negyedik gólját. Az Attila ekkor felforgatta csatársorát, Sziklai hátrament hátvédnek. Miskolci balösszekötőnek. A 22. percben Opata feje se Törös érintésével a hálóba került. Ujrakezdés után Béki beadását Solti a hálóba fejelte. A 33. percben szabadrugás után Békihez került a labda, aki megszerezte a Phöbus hatodik gólját.

Csütörtökön állíják össze a Szeged FC Hungária elleni csapatait

A Hungária elleni mérkőzésre készülődő Szeged FC csütörtökön délután a SzAK-kal játsszik tréningmérkőzést. A Szeged FC-nek talán még egyetlen tréningjét sem kísérte olyan érdeklődés, mint a csütörtököt. A csütörtöki tréningmérkőzés alapján dönti el a vezetőség, ki lesz a csapat balhalfja és balösszekötője.

A balösszekötő kérdése azonnal megoldódik, ha Bognár fitt lesz. Ellenkező esetben Kutik játsszik. Szó van arról is, hogy esetleg Havas legyen a balösszekötő és a három half egyike játszana balszélsőt. Ugy a balhalf, mint a balszélső posztra egyforma eséllyel pályázik Kiss, Bertók és Varga. Közülük az fog vasárnap játszani, aki pillanatnyilag jobb formában van. Ebből látni, hogy a csütörtöki tréningmérkőzés milyen nagy jelentőséggel bír. A meccs érdekességét növelni fogja a SzAK reorganizációs kísérletei is, amely a KAC ellen átszervezett csapatot szeretne szerepeltetni. A tréningmérkőzés délután fél 5 órakor kezdődik a SzAK-pályán.

A PLASz rendelkezése értelmében a Szeged FC—Hungária mérkőzésen a rendező egyesület köteles 10 filléres ugynevezett világbainoki jegyet kiadni.

A Szeged FC—Hungária mérkőzés jegyeit 20 százalékos elővételi kedvezménnyel a Délmagyarország jegyirodája árusítja.

A vasárnapi amatőrforduló

A vasárnapi amatőrforduló fontosságát a legjobban jellemzi: a KAC, a KTE és a CsAK más kerületből kért bírói mérkőzésének leveztésére. A forduló meccsei közül Szegeden csak két mérkőzést rendeznek.

A Szeged FC—Hungária meccs előtt lejárt szandó SzAK—KAC találkozó a bajnokságra törő kecskeméti csapat szempontjából nagyjelentőséggel bír, éppen ezért a játék vezetése saját költségére budapesti bíró delegálását kérte.

A móravárosi pályán lebonyolítandó MTE—KTK meccset Frankel vezeti. A KEAC vasárnap Csongrádon vendégszerepel, ahol ellenfele a CsAK, budapesti bírói kért a meccs vezetésére. A Kecskeméten eldöntésre kerülő UTQ—KTE mérkőzésen is budapesti bíró fog bírni.